

Ligno Novum – Wood Tech

2003. szept. 10-13.

Idén 13. alkalommal rendezik meg Sopronban a Ligno Novum – Wood Tech faipari szakkiállítást és vásárt. A nemzetközi hírű rendezvényre idén szeptember 10-e és 13-a között kerül sor. A kiállítás minden eddiginél nagyobb területen (12 000 m²) kerül megrendezésre. A szervező Program Kft. képviselőjének tájékoztatása szerint az első rendezvény óta folyamatos fejlődés most sem szakadt meg. A rendezvény eddig bejelentkezett résztvevőinek 85%-a visszatérő kiállító, a többiek újak. Ez az arány bizonyítja, hogy az érdeklődés töretlen. Az idén növekszik az egy kiállítóra jutó terület, és várhatóan a megjelenés színvonala is. Ebben az évben is lehet vásárdíjra pályázni öt szakmai kategóriában.

Az idei Ligno Novum keretében többek között az alábbi rendezvényekre és konferenciákra is sor kerül:

Faipari Szakoktatási Kiállítás

Szervező: a FATE Oktatási Bizottsága
Szeptember 10-13., Sportcentrum Galéria

Faalapú kompozitok fejlesztési irányai az ezredfordulón szakmai konferencia

Szervező: Faipari Mérnöki Kar
Szeptember 11. 14-17 óra, Egyetem D épület, 11-es tanterem

A faenergetika új kihívásai

szakmai konferencia
Szervező: FATE, OEE
Szeptember 12. 10-13 óra, MTESZ székház

II. Faipari marketing konferencia

Szervező: Faipari Mérnöki Kar
Szeptember 10-11., Hotel Sopron

FATE és Öreg Fás Közgyűlés

Szeptember 11. 17-19 óra, Egyetem B épület, 7-es tanterem

A rendezvényekre minden érdeklődőt szeretettel várunk. Érdeklődni lehet a Faipari Mérnöki Kar Dékáni Hivatalában (9400 Sopron, Ady E. u. 5., Tel.: 99 518-101, Fax: 99 518-259, E-mail: fadek@fmk.nyme.hu)

FAIPAR

A Faipari Tudományos Egyesület
Lapja

Szerkesztőség:

Winkler András, főszerkesztő
Bejó László, szerkesztő
Paukó Andrea, szerkesztő
Bálint Zsolt, tördelőszerkesztő

Szerkesztőbizottság:

Molnár Sándor (elnök),
Fábián Tibor, Hargitai László,
Kovács Zsolt, Láng Miklós,
Németh Károly, Szalai József,
Tóth Sándor, Winkler András

Faipar - a faipar műszaki tudományos folyóirata. Megjelenik a Nyugat-Magyarországi Egyetem Sopron Faipari Mérnöki Kar gondozásában. A folyóirat célja tudományos igényű, lektorált cikkek megjelentetése és általános tájékoztatás a hazai és nemzetközi faipar híreiről, újdonságairól.

A cikkekben kifejtett nézetek a szerzők sajátjai, azokért a Faipari Tudományos Egyesület és a NyME Faipari Mérnöki Kar felelősséget nem vállal. A kiadványban található cikkeket, tanulmányokat a szerzők tudtával és beleegyezésével publikáljuk. A cikkek nem reprodukálhatók a kiadó és a szerzők engedélye nélkül, de felhasználhatók oktatási és kutatási célokra, illetve idézhetők más publikációkban, megfelelő hivatkozások megadása mellett.

Megjelenik negyedévente. Megrendelhető a Faipari Tudományos Egyesületnél (1027 Budapest, Fő u. 68.) A kiadványt a FATE tagjai ingyen kapják. Az újságcikkeket, híreket, olvasói leveleket Bejó László részére kérjük elküldeni (NyME, Lemezipari Tanszék, 9400 Sopron, Bajcsy-Zsilinszky út 4.) Tel./Fax.: 99/518-386.

Készült a Soproni Hillebrand nyomdában, 500 példányban.

HU ISSN: 0014-6897